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Министертво образования Калинингрдской обласм
государственное бюлжетное учрждение

Каrвюrнцпдской области
профессиональная образовательная орпlнизация

<Колледж инфрмаrцонных техвологий и строительства)
(ГБУ КО ПОО <tКlПиС>)

Аналнтическая справка
по итогам опроса педагогвческих работников ГБУ КО ПОО <Колледlк

информационных технологий и строитепьgгм>> б удокпегворенности 1rс!rlовиями
и органпзацией образоватепьной деяте.lrьности в рамках релtизации

бразоватапыlой програlrlrы

В 2022-ZO2З учебном году посредством анкеты, размещённой на офиrшальном сайте
организаlши проведено анкетирование пед:гогических и руководящих работников ГБУ КО
ПОО кКолледж информачионrтых технологий и строt{тельстваD.

I-{ель анкетирования - изучение удовлетвоЁнности педагогов жизнедеятельностью в

колJ-tедже. Вопрсы анкетирвания рarзмещены на офичиальном сайте организilции
httDs.,,'rr.il,rv. kitis. ru,,sveden dосumепt/

Проведённое исследовtlние даёт представление об основных прблемных точкм и
полоrсlтельных }toilelпax удовлgгвоЁнностIl педагогов жIlзIlедеятельностью в колледже.

Всегда ли досryпна Вам вся необходимая информация,
касаюцаяся внеyчебных мероприятий?

нет 25,7

t Удовлетворены ли вы

расписанием?
Да 74,3

80

Почти 759i, прподавателеЙ удовлетворены дооryпом к необходимоЙ информачии в
колледже, а остаьные удовлетворены в большей мере. Следовательно, нет необходимости
внесения серьезных изменений в порядок оргtlнизаIши досryпа к необходимой информачии,
однако нужно рассмотреть возможность внесения Еекоторых улучшений для да,rьнейшего
повышения качества образомтслъной деятельности и удовлетворенности ее участников.
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Всегда ли доступна Вам вся необходймая информачия,
кlсаюlцаяся уr{ебною процесса?

Нет 8,6

Да 91.4

r 1. Всеtда ли досryпна вам
вся необходимая
информацпя, каса lоц.(аяся

учебного процесса,
внеучебных мероприятий?

80 100

почти 9l% педагогов утверждalют, что всегда имеют доступ к необходимой
информации касающейся )лебного процесса, Эю хороший пок итель, который может
СВИДеТеЛЬСТВОваТЬ О ТОм, чтО Обршовirтельнм организrtция обеспечивает свою( сотрудников
необходимой информацией для работь!. Однако, следует прдоJDкать работу над
обеспечением лучшего досryпа к информаlци, чтобы улучшить эффекгивность и качество
работы педагогов.

Удовлетворены ли вы качеством лабораторий, ребными
кабинетами, оборудованием?

60402о0

Не в полной мере

Удовлетворён в больчlей
мере

Полностьtо удовлетворён

I rz,r

з7,L

l Удометворены ли вы
45,7 качествомлабораторий,

учебными кабинетами,
оборудованием?

t -, --+-

Более 807о преподавателей и мастерв призводственного Йуiения удовлетворены
полностью или в большей мере качеством лабораторий, }чебных кабинеmв и оборудования,
однако есть l77o пРПОДаВателей, коюрые не в поJIной мере удовлетворны. Рекомендуется
првести ана.лиз, чтобы вьlявить недостатки, и приЕять меры для их устаЕения.

Необходимо провести допоJIнительное обследов€tние технического состояния кабинетов
и оборудования и разработать плarн по их модернизации и ремонту;

Обратить внимание на комфортностъ помещеЕий, вкJIючая темлерацрный режим и
освещение, и принять меры по их уJrучшению.
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Имеются ли в ващей образовательной орrанизации
условия (помещения) мя отдыха преподавателя

100

f з. имеются ли в вашей
образовательной
орпtнизации условия
(помецения) для отдыха
лреподавателя

50 100

Все педагоги ответили, что в их образовательной организации имеются условия для
отдьжа преподавателей Mе)r(дy урками в течение рабочего дня. Рекомендуется обратить
внимание на то, чтфы эти условия былп максиlлаlьно комфргныlt t, l, cooтBeтcтBoвaqll всем
нормативным тр€бованиям.

flосrупны ли для Вас электронные информационные
ресурсы (ЭБС, поисковые системы, образоватеrrьные

платформы)?

Недостаточ н ое
r,Щосryлны ли для Вас

электронные
информационные ресурсы
(ЭБС, поисковые системы,
образовательные
платформьd?

Достаточное з9,2

Очень xopoi!ee

0нет

Да

15о0

56,8

0 10 2о з0 40 50 бо

Большинство преподамтелей сr{итают, что
достаточное количество технологических средств
колlrчество IrHтepaKtlrвIъtx досок).

в образовательной организаlми есть
(количество ПК, скорость интернета,

Удовлетворены ли вы материально-техническими условиями
орrанизации образовательного процесса в целом?

Нс удовлетворёх ] 2,9

Не в полной мере Ё ZO
r 5. Удоsлетворены ли вы

материально-тех8ичесхими

услоаиями орпrнизации
образовательноrо процесса по
проrрамме в целом?

Удовлетворён в большей мере 48,6

Полностьlо удометворён I 2а,6

10 2о з0 40 50 бо

Более 75% прсподавателей удовлетворены материально-техническими условиями
организации обрзовательного процесса по прOгрмме в целом. Однtrко еOть 20Уо
преподавателей, которые не в полной мере удовлетворены. И есть почти ЗО% которые

0



полностью не удовлетворены. Рекомендуется провести анализ, чтобы вьlявить недостатки, и
принять меры дlя их устанения.

Есть ли у вас возмоrкность полуr{ить дополнительное
профессиональное образование (профессиональная

переподготовка, курсы повыщения квалификации} с отрывом от

про"з"од..".?

нет 9,8

Да 90,2

Более 90О/о педагогов имеют возможность получить допоJIIJительное
профессионаJьное Мрiвование с отывом от производства. Эго яв.tlяgгся положительным
пока}зателем, 1ак как повышение квалификашии является в!Dкным аспекгом
прфессионаJъного роста педzгога. Организация может прдолжать предоставJIять такую
возможность своим сотрудникам и сfiмуJIиромть их к развитию.

Есть ли у вас возмох(ность получить дополнительное
профессиональное образование (профессиональная

переподrотовка, курсы повыщения квалификации) за счет
орrанизации?

нет a 1. Есть ли у аас возможность
лолyчить допол н ител ьное
профессиональное образование
(профссиональная
пе ре подrотов}(а, курсы
повычения хвалифихации) за
счет организации?

Да 85,7

0 60 80 100

Более 85о/о педагогов имеют во3можность полгlить дополнительное
профессиональцое обрзовапие за счет организации, Это пололкительньй покатlтель, так
как это может быть стимулом для повышения мотивации и удовлетворенности сотрудников
организации. Однако, необходимо обеспечить более широкое распрстранение информачии
о такой возмоrrсrости и улучшить достугп{ость этого прцесса.

повьппать доступяость дополнительного прфссионzlльного образомlп,rя за счет
организации.

]

r 1. Есть ли у вас
возмо)t{ность получить

дополнительное
профессиональное
обраювание
(профессиональная
переподготовка, курсы
повышения кsалификации) с
отрывом от производства?60

74,з
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Удовлетворены ли вы качеством оказываемой методической
помощи?

Не удовлетвоЁн

Не в полной мере

Удовлетворён в больчlей мере

Полностьlо удрметворён

Не удоsлетвоЁ}r

Не в полной мере

Удовлетвофн в больчrей мер

Полностьtо удовлетворён

0

I rr,q

I 26,7

r 1. Удовлетворены ли вы
качеqгвом оказываемой
методической помочtи?

r 1. Удоалетворяет ли вас
качество фондов читального
зала,6иблиотеки и
электронной библиотеки?

010203040506070

Подавляющее большинство педагогов (88.б%) удовлетвореяы качсством
окrrзьваемой меmдической помощи, тю свидsт€льствует о развrrой системе поддержки
преподавательской деятельности в оргilнизац,rил

Тем не менее, есть нфольшой процент педагогов (|1,4О/о), которые не поJIностью

удовлетворены качеством методической помощи.

Удрsлетворяет ли вас качество фондов читальноrо зала ,

библиотеки и электронной библиотеки?

{__________}--___]-- -l_

0102оз04050

I _t.l,,,}

42,9

Суля по результатам анкетирования, большинство педагогов образовательной
организации удовлетворены качеством фндов читального зала и библиотеки, Однако есть
l1,4% опршенных, которые не полностью удовлетворены.

Рекомендуется провести aшализ состояния библиотечного фнда, определить, какие
книги и источники наиболее востфованы, и уделить внимание их попоJIнению и

расширению.

Считаете ли вы свок, административную нагрузку чрезмерной?

да0
a 1. считаете ли аы свою

адrrинистративную на rрузку
чрзмерной?100

--i+-+-

нет

0 2о 40 60 80 100 120
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По рзультатам данного rryнкта анкеты можно сделать вывод, что педагогические и

руководящие работники ГБУ КО ПОО кКолледж инфрмыrионных технологий и

строительстваD не считают свою административную нагрузку чрзмерной. Однако,
необходимо следитъ за этим показателем и принимать меры, если педагоги начнут
испы,гыва,l,ь перегрузку

Создана ли в образовательной организации атмосфера,
благоприятная мя работы?

Нет 0

Да 100

бо 80 100 120

r 1. Создана ли в
обрзовательной орrа низации
атмосфера, бла гоприятная для
работы?

a 1. Удовлетворены ли вы
аза KltlooтH oljje н ия llt,l с

руководством вач:ей
образовательной
организации?

0

Удовлетворён в больLчей мере

Полностью удовлетворён

4020

Из ответов педlгогических и руководящих работников следует, что в

образовательной организачии создана атмосфр4 благоприягная для работы. l00%

респондентов ответили "да" на эmт вопрос, Однако дJIя поддержания такой атмосферы в

булущем может потр€бомться проведение дополнительных мероприятий и организация

реryлярной работы по по]ulержанию благоприятного рабочего окрркения.

Удовлетворены ли вы взаимоотночJениями с руководством
ващеЙ образовательноЙ организации?

I 22,9

7J 1

0 20 40 60 80 100

Суля по результатам анкетирования, большинство педагогов образовательной
организации удовлетворены взiммоотношениями с руководством (в особенпости поJlностью

удовлетворены). Это может свидетельствовать о хоршей коммуникации между
руководством и педагогическим коJlлекгивом, о том, что руководство внимательно
относится к мнению педагогов и учитывает их потребности. однако, необходимо постоянно
работать над уJtучшением взаимоотношениЙ и поддерJкивать открытость и прозрачность в
коммуникации.



Удовлетворены ли вы в целом орrанизацией образовательной
деятельности в ващей образовательной организации?

Удовлетsорёtt в больщей
мере

Полностью удовлетворён

з7,L a 1. Удометворены ли эы в
tJЕлом организацией
обрзовательной
деятельности в вашей
образовательной
организации?

62,9

0 20 40 бо 80

по рзультатам данного пункта аякеты можно сделать вывод, что более б3%
педагогов образовательной организаuии полн(rcтью удовлетворены организацией
образовательной деятельности, а остttвшиеся 377о уловлетворсны ее качеством в большей
мере. Никго из анкетируемых не выразил недовольство. TaIcrM образом, в целом педагоги
довольны организацией образовательного процесса, что явJlяется положительным
резyльтатом.

Вывод:

Исходя из результатов анкетирвания, можно сделать вывод, что в целом педагоги
образовательной организачии удоыIетворены условиями работы и взаимоотношениями с
руководством. Большинство опрошенных удовлетворены организацией }чебного прцесса,
условиями для прведения з{rнятий и качеством оборудования в аудиториях. Е} то же время,
отмечено недостатоц{ое количество материilльных средств. В целом, атмосфера в
образовательной оргаrл,rзации оценивается педaгогами как благоприягнм для работы. В
колледже созд:rяа стабильная рirзвимющirя система обеспечения профссионального
развития педiгогическInх работников, которllя фуню_rионирует в правовом поле в
соответствии с пришщпами государствеgной политики в области образования_

Рекомендацшrr:

Повышать штфрмиромнность педalгогов об имеюцIи)(ся возможностях
профессионzUIьного роста.

обеспечимть наиболее ширкий д(юryп к инфрмации касающейся учебного
прцесса и вне}rче5ньrх мероприятий.

проанализировать конкретные моменты, коюрые могл быть улучшень!, чтобы
повысить }цовлетворенность педагогов. Првести дополнительное опросы ,L.tя выявления
конкретных проблем и затем принять соответствующие меры, например, совершенствовать
методики преподавания, )величивать доступ к дополнительным материалам и ресурсам.

рекоменлуется проведеЕие систематических мерприяттй по оценке качества
образовательного прцесса, вкJIючм оценку знаний студеЕюв, монпторинг эффекгивности
преподаваниЯ и уJгучшение взаимодействИя преподамтелей с )лaшциМИСЯ, Jýrчшение
системы внуrреннегО коIrтрJIя, которя должна включать в себя систематические прверки
и анi}лиз результатов образовательной деятсльности, а таюt@ обратную связь от
преподавателей и },.rащихся.

организовывать проi}ессионалъные тренинги, цчрсы и семинары, направленные на
повышение lсалификаrци и компетентности педaгогов, организовывать внутренние



обучающие мероприятия, где более опытные работники моryт делиться своим опытом и
знаниями со своими коллегами

Алминистрации колледr<а рекомендуется првести aшализ техIlической базы учебных
кабияетов и лабораторий, выявить устаревшее оборулование, коюрое не соотвgтствует
современным трбомгrиям образования, а Taloкe проанализировать необходимость закупки
нового оборудования.

Создавать условия дJrя прведения инновационной деятельности, поддержку
новаторских идеи педiгогов и обеспечение их необходимыми р€сурсами для внедрения
инноваrцй в учебный процесс-

Развивать информаrшонную кульryру педiгогов, обеспечить педагогам доступ к
современным инфрмаrдионным техяологиям и элекгронным образователь}шм ресурсам, а
таюке оргzlнизовывать об)^rающие мерпрllят}rя по работе с ними.

для достижения лучших рсзультаmв и повышения уровня мотив iии педагогов,
необходимо создlлвать стимулирующую атмосферу в организации, в том числе, поощрять
педагогов за достюкения их обучающихся, проводить конкуры, организовывать
дополнительные фрмы рботы со сryдентами.

Првести анализ состояния библиотечного фолца, определить, каю-rе ребники и
источники наиболее востребомны педiгогами п обrrающимися, уделить внимание их
пополнению и рсширению. Првести опрс ср€ди педагогов, чтобы узнать, какие
конкретно аспеlсьt биб.гпrотечного сервиса rryждilются в улучшении.

для поддержания благоприятной атмосфры прводить дополнительные
мерприятия и организацию реryлярной работы по поддержанию благоприятного рабочего
окружения. Алминистраlпли техяикума необходимо постоянно работать над улучшеt{ием
вуtимоотношений и поддерживать открытость и прзрчность в коммуникации.

Рекомендуется прводить реryлярное анкетировaние педilгогов и руководителей
образовательной организаrии для да.пьнейшего повышения качества образовательной
деятельности и удовлетворенности ее участttиков.


